

曹县消防

深入第一中学普及消防安全知识

进一步提高学生安全意识,近日,曹县大队官兵深入曹县第一高级中学开展消防安全知识培训及应急逃生演练活动。通过知识讲授,亲身体验,深化消防宣传。

上午九点正,活动正式开始。在学校的统一组织下,近千余名学生静静地坐在操场上,消防大队宣传人员通过广播向广大师生进行消防安全知识讲授。在讲授中,消防宣传人员重点结合近年来全国发生的影响较大的火灾案例,就学校火灾特点、火灾发生的原因、如何预防火灾、发生火灾后怎样正确报警、火场如何逃生,逃生时注意哪些事项等消防基础知识进行了讲解,使广大师生进一步了解了消防知识,掌握火场逃生以及预防火灾的基本方法。

为了进一步增强宣传效果,大队官兵为学生们展示灭火救援服装装备。随后,现场演示了钢筋速断器、无齿锯剪钢筋、机动链锯切木头、背负式吸水雾高压水枪等技能,消防员娴熟和精湛的技术赢得师生们阵阵掌声,演示了如何



使用灭火器进行火灾扑救,如何进行水枪水带连接。活动中,同学们积极参与,纷纷轮流上阵亲身体验柴堆火灾的扑救,整个过程气氛活跃,了解了随车器材的必能用途,零距离接触消防感受消防。

按照活动安排,学校随后组织师生开展了应急逃生演练。演练假设位于一校中内一教学楼某部位发生险情,随着报警铃声的响起,各班学生在各楼层值班老师的引导下,迅速利用衣襟、毛巾等捂住口

鼻,疏散到安全地带。

通过开展消防安全知识讲座及应急逃生演练活动,使学生掌握了基本的自救自护和逃生的技能,进一步强化了学校消防安全教育。

(韦燕飞)

消防知识
普及进企业

为增强企业员工的消防法律法规意识,提高员工自救自护能力,有效预防和遏制重大火灾事故的发生。近日,曹县消防大队组织宣传人员对山东曹县斯迪尔科技化工有限公司内员工进行消防安全教育大培训。

在培训课上,大队刘潇副大队长就近期国内发生的几起重特大火灾事故进行了通报,引起大家的高度重视。在培训过程中,大队宣传人员以通俗的语言就如何进行火灾预防、如何检查消除火灾隐患、如何扑救初起火灾、如何组织逃生疏散进行了培训。在实践操作过程中,宣传人员首先讲解了灭火器的使用方法和一些注意事项现场演示了灭火器灭油盆火、灭液化气罐火灾,员工们也积极参与亲自体验。

通过理论与实践相结合的消防安全知识培训,使员工掌握了一些火灾预防和扑救的知识,充分认识到消防工作的重要性和法律赋予的责任,对消防安全“四个能力”有了一个更深刻、更系统的理解。

(韦燕飞)

曹县大队依法查封
一家液化气站

近日,大队曹县大队在开展“抗日战争胜利70周年纪念活动”期间消防安保检查时,发现辖区一家液化气站存在较大的火灾隐患,大队监督执法人员依法果断查封。

据了解,大队执法人员在检查过程中发现孙老家镇一液化气站存在未按要求设置消防环形车道,未能当场提供消防手续,厨房使用液化气做饭,罐区未按要求配置消防器,未按要求设置室外消防栓等多处严重安全隐患。大队执法人员根据《中华人民共和国消防法》有关规定,决定对该单位实施临时查封。执法人员在液化气站醒目位置张贴了《临时查封决定书》,在加气设备和加气管道处加贴了封条。

临时查封后,液化气站负责人充分认识到单位安全隐患可能带来后果的严重性,当场表示愿意接受消防部门处罚,并严格按照处罚决定,在查封期限内采取有效措施消除安全隐患,坚决杜绝类似火灾隐患和违法行为再次发生。(韦燕飞)

解洪雷到曹县
消防大队调研

近日,解洪雷主任深入曹县大队及大队官兵消防执勤点检查督导工作,并看望慰问一线执勤官兵。

在执勤现场,解洪雷主任和执勤官兵一一握手,并为执勤官兵送上慰问品,表达了支队党委的亲切慰问和殷切关怀,解洪雷主任亲切询问了官兵执勤安排及休息饮食情况,对坚守在一线的执勤官兵牢记使命、恪尽职守、不畏艰苦、无私奉献始终坚守岗位的精神给予了充分肯定。

针对此次消防安保任务解洪雷主任提出了具体要求:一是执勤人员要从思想上引起高度重视,做到统一思想、统一行动,确保执勤工作顺利有序进行,同时加强自身及行车安全防范;二是在开展执勤工作的同时,大力开展“亲民、爱民、为民”等活动,树立消防部队的良好形象;三是针对此次安保巡逻活动时间跨度长、任务重,要合理调配执勤力量,并叮嘱大队干部全力做好执勤官兵的后勤保障工作。

大队执勤官兵纷纷表示:将以昂扬的斗志,严谨的态度,积极抓好工作落实,确保大队辖区的各项勤务工作顺利开展。(韦燕飞)

曹县建立乡镇教育月查制度

新学期伊始,为使各中小学常规工作迅速步入正轨,促进全县教育管理上水平、教学质量上台阶,教育局下达了开学准备工作检查预备通知,9月17日,全县27处乡镇办事处教委主任在分管局长的带领下分五组对随机抽取的梁堤头镇6处中小学校进行督导检查。5个小组分别从校园环境文化、教师队伍管理、图书仪器设备使用、教学教研活动、学校资产经费管理等5个方面进行评价打分,检查结束后,立即召开现场会,检查人员就各自发现的问题逐一说明,会后对所查学校

存在的具体细节问题教育局形成反馈意见下发到该教委,责令其限期整改。

据教育局分管教育管理负责人田浩运局长介绍,9月24日,教育局党组将对反馈意见对梁堤头镇各学校进行再次督查,力求将发现问题彻底解决。今后,乡镇教育督查将实现常态化,每月17日左右随机抽取1个乡镇督查其辖区学校,由各乡镇教委主任组成的督查小组在在所查乡镇“找毛病”的同时也能够对自身工作“照镜子”,从而实现“治病救人”,共同提高。(李光润)



车辆变形人被困 曹县消防速救援

9月21日中午12时30分左右,曹县公安消防大队接到群众报警称,一辆小轿车在位于韩集镇内的庄青路发生车祸,撞在树上,车内驾驶员被困,情况十分危险。警情就是命令,曹县公安消防大队磐石中队立即派1辆消防车7名官兵赶往现场处置。

到场后,事故现场已有十几辆汽车和大量群众在围观,只见一辆黑色小轿车歪歪斜斜的靠在道路旁的杨树上,车身已严重变形,驾驶员被困车内满身是伤,并在不住撕心裂肺求助。待指挥员近距离观察车辆现场时,发现,轿车A柱、B柱以及顶棚已完全变形,驾驶室一册车门完全陷入车内,将驾驶员的腿死死卡住。如果按照

常规方法进行破拆,很可能耗费大量时间,从而耽搁被困人员最佳救治时间。根据现场情况,消防官兵经过短暂商议后,决定利用快挪、快拆、快救的方法与时间赛跑,为被困人争取抢救时间。

确定战术后,消防官兵首先用抢险救援消防车专用绞盘将被困车辆向外拉出一点点,已便腾出更多的空间进行救援操作。随后对驾驶室一册车门进行扩张,然后切断门锁。随后再次用绞盘将已经严重变形、弯曲的车门进行牵引、固定,从而使驾驶员拜托车门挤压限制,得到救援机会。当消防官兵把车门拉开后,发现车内空间足以实施徒手救援,但根据现场医生目测,被困人双腿均已



严重骨折甚至处于粉碎性骨折状态。时间就是金钱,消防官兵发动现场10余名群众在轿车另一面固定住车身防止车辆侧

翻,3名消防员分左、右、上三个方向分别用力将被困人员抬上担架。随后120急救车将其迅速送往医院抢救。(韦燕飞)

曹县公安局

组织多部门突击夜查人员密集场所消防安全

近日,曹县公安局组织治安、安监、消防、巡警等部门,对全县多家人员密集场所开展突击夜查,确保“抗日战争胜利70周年纪念活动”期间社会面消防安全。

行动前,曹县公安局专门研究制定了行动方案。副县长、公

安局长王磊,政委李本卿参加清查行动动员会,王磊同志对清查行动进行安排部署。公安局副局长王付林带队到城区重点场所开展清查。检查组先后来到麒麟大酒店、1号虎网咖、小米网咖、如家酒店等人员密集场所进行了检查。每到一处,检查组都详细

查看是否落实消防安全责任制;员工对社会单位“四个能力”的掌握情况;是否落实防火检查和巡查制度;疏散通道、安全出口是否畅通,消防控制室人员是否在岗在位等情况。

此次检查,共检查单位34家,发现隐患80处,当场整改隐患20

处,临时查封1家。下一步,县公安局还将组织多次夜查行动,对存在火灾隐患的场所进行复查,对拒不整改隐患的场所将采取严厉手段,坚决杜绝各类火灾事故的发生,为“抗日战争70周年纪念活动”期间营造一个良好的消防安全环境。(韦燕飞)